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Uniunea Europeană a lansat recent un program de sprijin pentru întreprinzători. Scopul
acestuia este de a-i ajuta pe cei care încep o afacere să capete noi cunoştinţe despre modul
cum se conduce o întreprindere mică sau mijlocie. Iniţierea se face în cadrul unui schimb de
experienţă efectuat într-un IMM care deja funcţionează într-un alt stat membru UE. “«Erasmus
pentru tineri întreprinzători» stimulează spiritul antreprenorial şi competitivitatea,
internaţionalizarea şi dezvoltarea companiilor nou înfiinţate, dar şi a IMM-urilor deja active în
UE. Programul contribuie la transferul de cunoştinţe şi bune practici între noii întreprinzători şi
cei cu experienţă”, a subliniat Margareta Căpâlnean, coordonatorul Centrului Europe Direct
Maramureş.

Participanţii la acest proiect beneficiază de instruire în cadrul unei întreprinderi dintr-un alt stat
membru. “Schimburile de experienţă şi informaţii vor contribui la depăşirea obstacolelor şi
provocărilor inerente oricărui început de afacere. Un alt beneficiu pentru întreprinzători îl poate
constitui accesul la noi pieţe şi la identificarea de parteneri potenţiali”, a menţionat Margareta
Căpâlnean.

  

 Noii întreprinzători vor avea ocazia să meargă într-un alt stat UE şi să lucreze timp de cel mult
şase luni cu un întreprinzător cu experienţă, în cadrul IMM-ului acestuia. Astfel, va învăţa cum
să îşi administreze mai bine şi cum să îşi dezvolte propria afacere. 
 “Erasmus pentru tineri întreprinzători” îi vizează atât pe noii întreprinzători, cât şi pe gazdele
lor. Din prima categorie pot face parte cei care doresc să îşi lanseze propria afacere sau care
au o activitate în domeniu în ultimii trei ani. Ceilalţi, întreprinzătorii cu experienţă, trebuie să
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deţină sau să administreze un IMM în UE. Domeniul de activitate din care provin cei doi “actori”
nu este restricţionat. Cei interesaţi pot accesa pagina web: www.erasmus-entrepreneurs.eu.
 Noii întreprinzători au dreptul să primească din partea UE o contribuţie financiară pentru
acoperirea costurilor cu transportul şi cazarea.

Sursa: Informatia Zilei
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http://www.informatia-zilei.ro/index.php?sect=economic&editia=bm&data=2009-03-29&id=55869

